«Дом, в котором живет время»

Уважаемые пользователи!

С глубокой древности люди стремились вести счет времени. Самыми ранними счетчиками были элементарные хронометрические приборы такие, как солнечные часы – гномоны, водяные – клепсидры, огневые, а также песочные часы, знакомые и сегодня.



Сотрудники отдела технической и экономической литературы Национальной библиотеки Республики Адыгея оформили книжную выставку, посвященную истории часов.



Материалы, представленные на ней, в увлекательной форме рассказывают о самых первых примитивных хронометрах, о механических, маятниковых, кварцевых и атомных часах, о развитии карманных и наручных часов.



С момента своего изобретения часы никогда не были времени просто прибором ДЛЯ измерения ОНИ свидетельствовали статусе достатке, 0 И служили украшением И предметом изысканным коллекционирования.



Приглашаем всех желающих познакомится с выставкой и окунуться в интересную историю изобретения часовых механизмов.



Наш адрес: ул. Комсомольская, 189
Национальная библиотека Республики Адыгея,
отдел технической и экономической литературы

Материал подготовила ведущий библиотекарь ОТЭЛ Левина А. Н.